
 

   

Започва разчистване на търговските терени около
бившия ОАПС
сряда, 07 февруари 2018

Кметът Георг Спартански с екип от Община Плевен провери на място извършваната в частни терени
до пазар „Тибор” търговска дейност. Повод са множеството сигнали и констатации за силно
замърсяване в района, както и съмнения за законността на обектите. В проверката се включиха
служители на отдел „Екология” и звено „Инспекторат” при Община Плевен, както и служители на МВР и
РИОСВ – Плевен. 

В резултат на акцията на всички, които нямат разрешителни за извършване на търговска дейност, са
съставени актове, съобщи г-н Спартански. „Законите и наредбите на Община Плевен ще бъдат
приложени лично от мен с цялата им сериозност, защото е крайно време да престанем да си намираме
оправдание в другите и всеки да си върши своята работа. Моята работа е да въведа ред. Разпоредих на
отдел „Екология” да ангажира фирми по почистването, които с парите на плевенските данъкоплатци да
изчистят безобразието, преди да е плъзнала зараза. Собствениците на частния пазар чрез управителя
на пазара са призовани да се явят при мен, за да решат за визията на този частен пазар, за да
заприлича на модерен европейски градски пазар. Не може под издънени покриви, ръждиви железа и на
изгнили маси да се продават хранителни стоки! Нарушителите са нелегални търговци, които са
разположени на празни терени. Това, че в калта са струпани всякакви стоки тип битпазар, по никакъв
начин няма да бъде толерирано. Опитаха се да ми говорят кой за кого как бил гласувал. Аз не съм
човека, с когото биха могли да се пазарят, още по-малко на теми като гласове за избори. За мен са по-
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важни хигиената, чистотата и лицеприятният вид на града. Всеки да гласува за когото си иска, това е
негово право. След като разчистим и този участък, с постоянни мерки и контрол най-после ще махнем и
тази язва от лицето на Плевен”, каза още кметът на Община Плевен.
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